
	

	

ATA	DA	QUINTA	REUNIÃO	EXTRAORDINÁRIA	DO	CONSELHO	MUNICIPAL	DE	SAÚDE	DE	PORTO	VELHO
–	CMSPV,	REALIZADA	EM	DEZOITO	DE	SETEMBRO	DE	2025.

Aos	dezoito	dias	do	mês	de	setembro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	cinco,	às	14:00	horas,	reuniram-se	de	forma	online,
em	 ambiente	 virtual,	 na	 plataforma	 Teams	Microsoft,	 os	 conselheiros	 do	 Conselho	Municipal	 de	 Saúde	 de	 Porto
Velho	 –	 CMSPV,	 sob	 a	 coordenação	 do	 Presidente	 do	 Conselho	 Municipal	 de	 Saúde	 de	 Porto	 Velho	 –	 CMSPV,
Robinson	Cardoso	Machado	Silva,	representante	titular	da	entidade	Núcleo	de	Apoio	à	Criança	com	Câncer	–	NACC.
Estiveram	 presentes	 os	 seguintes	 conselheiros:	Mariana	 Aguiar	 Prado,	 Secretaria	 Adjunta	Municipal	 de	 Saúde	 –
SEMUSA;	 Raimundo	 Nonato	 Soares,	 representante	 titular	 da	 entidade:	 Central	 Única	 dos	 Trabalhadores	 –	 CUT;
Eliete	 Barbosa	 Sodré,	 representante	 suplente	 da	 entidade:	 Conselho	 Regional	 de	 Enfermagem	 –	 COREN/RO;
Jacqueline	 Pedraza	 Mendes,	 titular	 do	 Conselho	 Regional	 de	 Serviço	 Social	 –	 CRESS;	 Noeli	 Nunes	 de	 Lima,
representante	 suplente	do	Conselho	Regional	de	Serviço	Social	 –	CRESS;	Maria	Rita	do	Perpetuo	Socorro	Araújo
Soares,	representante	titular	da	entidade:	Associação	Rondoniense	de	Renais	Crônicos	Transplantados	e	Diabéticos	–
ARRCT;	 José	 Alves	 de	 Almeida	 Junior,	 representante	 titular	 da	 entidade:	 Grande	 Loja	 Maçônica	 do	 Estado	 de
Rondônia	 –	 GLOMARON;	 Rômulo	 Ferreira	 Nunes,	 conselheiro	 suplente	 pelo	 Sindicato	 dos	 Trabalhadores	 em
Entidades	 Sindicais	 e	 Classe	 do	 Estado	 de	 Rondônia	 –	 SINTES;	Maria	 das	Graças	 de	 Souza	Moraes,	 conselheira
suplente	pelo	Sindicato	dos	Odontologistas	do	Estado	de	Rondônia	–	SODERON;	José	Odair	do	Nascimento	Maciel,
conselheiro	 titular	 da	 Associação	 dos	 Deficientes	 Visuais	 de	 Rondônia	 –	 ASDEVRON	 e	 Karen	 de	 Oliveira	 Diogo,
conselheira	suplente	pela	Comunidade	Cidadã	Livre	–	COMCIL.	Constatado	quorum	legal	para	as	deliberações,	com
quatorze	entidades	aptas	para	voto.	O	Secretário-Executivo	do	Conselho	Municipal	de	Saúde	Charles	Galdino,	 faz
assistência	 da	 Reunião.	 O	 presidente	 Robinson	 dá	 início	 à	 reunião,	 sendo	 a	 pauta	 conduzida	 pela	 Secretaria
Municipal	 de	 Saúde	 –	 SEMUSA.	 Foram	 solicitados	 pela	 gestão	 duas	 inclusões	 de	 pauta.	 O	 presidente	 Robinson,
coloca	para	plenária	deliberar,	se	aceitam	as	 inclusões	de	pauta	da	gestão	ou	não.	A	plenaria	aceita	o	pedido	das
inclusões	 extraordinária,	 as	 quais	 foram	 aprovados	 pela	 senhora	 Oseane	 Marques/	 Planejamento/SEMUSA:	 1)	 –
Apresentação	 da	 proposta	 de	 adesão	 ao	 programa	 do	 Ministério	 da	 Saúde	 “Agora	 tem	 Especialista”,	 com
disponibilização	de	unidade	móvel	de	atendimento	em	saúde	da	mulher	para	distritos	distantes,	visando	ampliar	o
acesso	a	exames	e	procedimentos	especializados;	2)	-	proposta	de	incremento	financeiro	no	valor	de	R$	6.000.000,00
(seis	milhões	de	reais)	ao	ano	no	teto	MAC	–	Média	e	Alta	Complexidade,	destinado	à	realização	de	cirurgias	eletivas,
consultas	e	exames,	com	previsão	de	recebimento	de	aproximadamente	R$	1.500.000,00	(um	milhão	e	quinhentos
mil	 reais)	 ainda	 no	 exercício	 de	 2025.	 Ambas	 as	 propostas	 foram	 aprovadas	 por	 unanimidade.	 Na	 sequência,	 a
equipe	técnica	da	SEMUSA	apresentou	o	rol	de	trinta	indicadores	de	saúde	a	serem	pactuados	para	o	exercício	de
2025,	em	conformidade	com	as	metas	estaduais,	abordando	áreas	como	mortalidade,	saúde	da	mulher,	vacinação,
hanseníase,	 tuberculose,	malária,	 saúde	 bucal,	 atenção	 básica,	 dengue,	 entre	 outros.	 Após	 a	 exposição	 técnica,	 o
vice-presidente	Raimundo	Nonato	Soares	assumiu	a	condução	da	reunião	e	questionou	ao	plenário	se	havia	dúvidas
ou	 questionamentos	 a	 serem	 feitos,	 abrindo	 espaço	 para	 manifestações,	 não	 havendo	 manifestações.	 Após
esclarecimentos,	 submeteu	 o	 tema	à	 votação,	 sendo	 a	 pactuação	dos	 indicadores	 aprovada	por	 unanimidade	pela
plenária	 presente	 na	 sala	 virtual.	 Nada	 mais	 havendo	 a	 tratar,	 agradece	 a	 participação	 de	 todos	 os	 presentes,
encerrando	 a	 reunião.	 Por	 fim	 lavro	 a	 presente	 ata	 que	 após	 aprovada	 em	 plenária	 da	 próxima	 reunião	 deste
colegiado	 segue	 para	 assinatura	 do	 Presidente	 do	Conselho	Municipal	 de	 Saúde	 de	 Porto	 Velho	 –	 CMSPV,	 e	 sua
publicação.

	

Porto	Velho	–	RO,	18	de	setembro	de	2025.

	

Robinson	Cardoso	Machado	Silva

Presidente	do	Conselho	Municipal	de	Saúde	de	Porto	Velho	–	CMSPV

	

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Robinson	Cardoso	Machado	Silva,	Presidente,	em	21/01/2026,	às	13:36,	conforme	art.	17,	§	1º,
do	Decreto	nº	21.393,	de	07	de	outubro	de	2025.

A	autenticidade	do	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://www.portovelho.ro.gov.br/sei	informando	o	código	verificador	0398189	e	o
código	CRC	B9667012.
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